## Rist Canyon Internet LLC Privacy Policy

Rist Canyon Internet LLC will not share your personally identifiable information such as name, address, phone number, email or other items with third parties without your express permission.

Notwithstanding the foregoing and in compliance with applicable laws, Rist Canyon Internet LLC cooperates fully with state, local, and federal officials in any investigation relating to any content (including personal or private electronic communications transmitted to Rist Canyon Internet LLC) or purported unlawful activities of any user of the Rist Canyon Internet LLC Services. For the limited purposes of accomplishing such cooperation and measures and in compliance with applicable laws, Rist Canyon Internet LLC may be required to disclose personally identifiable information. In addition, Rist Canyon Internet LLC may elect to monitor the areas of communication of any kind (i) to satisfy any law, regulation, or government request; (ii) if such disclosure is necessary or appropriate to operate Rist Canyon Internet LLC; or (iii) to protect the rights or property of Rist Canyon Internet LLC or others.

*Note: We reserve the right to make changes to our privacy policy at any time without prior notification.*